



## **В г.о. Красногорске возбуждено уголовное дело по факту халатности, приведшей к травмированию ребенка на детской площадке**



Следователем следственного отдела по г. Красногорску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц, приведшей к травмированию ребёнка (ч.2 ст. 293 УК РФ).

По предварительным данным следствия, 15 августа 2020 года 4-летний мальчик играл на детской площадке около жилого дома в деревне Аристово г.о. Красногорск. Во время нахождения ребенка на металлической лестнице, произошло падение указанной конструкции в следствии износа креплений. В результате мальчику причинены серьезные травмы и повреждения головы, и он был госпитализирован в медицинское учреждение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

К настоящему времени следователями и криминалистами ГСУ СК России по Московской области осмотрено место происшествия, изъята игровая металлическая конструкция с креплениями, допрашиваются свидетели и очевидцы произошедшего. Помимо этого направлены запросы в администрацию г.о. Красногорск и управляющую компанию жилого комплекса с целью установления лиц, ответственных за состояние детской площадки. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Августа 2020*

*Адрес страницы:* <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1491078>